

## СКОНЧАЛАСЬ ДОЧЬ ТАИРА САЛАХОВА

19 сентября на 71-м году жизни скончалась старшая дочь народного художника Азербайджана Таира Салахова, художница и актриса Алагёз Салахова.

Как сообщают СМИ, об этом в социальных сетях рассказал её сын Дан Султанов.

«Шесть месяцев мы провели в больнице, на лечении... За границей, потом в Баку. Но всё равно... Сегодня ночью не стало моей мамы, человека невероятной, невозможной доброты, таланта, мудрости и какого-то всеценного всепрощения. Таких, как она, присылают на Землю, чтобы кто-то что-то понял, может, стал добре, а может, поумнел... Кто-то понял, кто перед ним, а кто-то - нет. Что ж... Не повезло этим вторым. И мне», - написал он.

Алагёз Салахова родилась в Москве в 1953 году. В своё время была второй супругой известного артиста,



сына Аркадия Райкина Константина Райкина. Причём по признанию самого актёра, в Алагёз он был влюблён ещё в детстве. Бабушка Салаховой и родители Райкина жили по соседству, но познакомились они не в Москве, а в Прибалтике, где дети отдыхали вместе с родителями – тогда Алагёз было четырнадцать, а Константину семнадцать лет. Много лет спустя они случайно встретились после долгой разлуки.